
A természetvédelmi területek rengeteg meglepetést 

rejtenek. Vajon hányan tudjuk, hogy a végtelen és 

látszólag kietlen patagóniai pampa tulajdonképpen 

elképesztően sok növény- és állatfaj otthona? 

Hányan hallottunk arról, hogy a szibériai tajgát 

rovarok milliárdjai lakják nyáron? Vagy a Kubában 

megcsodálható „repülő üvegszilánkról" - amely 

valójában áttetsző szárnyú lepke? 

V i f e n olyan hely a világon, ahol megeshet, hogy 

arrébb hessegetünk egy furcsán zümmögő rovart, 
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és csak utána döbbenünk rá, hogy nem is ízeltlábú 
volt az, hanem apró kolibri. 

Vajon hányan tudják közülünk, hogy az Amazonas-

medence, amelyet a természetbúvárok valóságos 

jSfcédenkertnek tartanak, pokollá válhat, ha kellő 

tapasztalatok híján vágunk neki? Vagy hogy az 

európai hegyvidékek alig pár kilométeren belül 

egymástól oly megdöbbentően különböző 

tájakkal lepik meg az arra járót? 

- <:. Könyvünkben a természet csodáit vonultatjuk fel, 

amelyeket gyakran észre sem veszünk, és sajnos 

még gyakrabban súlyosan veszélyeztetünk. 

Gyönyörű kepék szazain keresztül mutatjuk be 

a Global 200 listáját, a WWF környezetvédelmi 

szakértői által kiválasztott ökorégiókat. Utazásunk 

nemcsak bolygónk rejtett kincseit tárja az Olvasó 

elé, de arról is szól, hogy a természetet féltők évek 

óta milyen nagy erőkkel igyekeznek megóvni 

e páratlan biodiverzitású területeket. 

A nemzetek csak közös erővel őrizhetik meg 

a Föld értékeit. Az ökoszisztémák, növények, 

állatok nem egy-egy meghatározott országhoz 

tartoznak: a természet nem törődik holmi 

határokkal, szépsége minden embertársunk 

közös öröksége. 
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Fulco Pratesi, a WWF-Olaszország elnöke és alapítója, 
építész, újságíró és író, grafikus. A Corríere della 
Sera, a L'Espresso és számos szakfolyóirat munka­
társa, évek óta a WWF-Olaszország magazinjának, 
az 1967-ben indult Panda főszerkesztője. Munkái: 
Guide álla natura d'ltalia (Mondadori), / Cavalieri 
della Grandé Laguna (Rizzoli 1979, Pandion 2006), 
Natura in Citta (Rizzoli) és Storia della Natura d'ltalia 
(Editori Riuniti). 

Simona Giordano a modern művészetek szakán 
szerzett egyetemi végzettséget, majd a WWF-Olasz­
ország forgatókönyvírója és kiadói tanácsadója 
lett. E könyv munkálataiban szerzőként és vezető 
szerkesztőként vett részt. 

Fabrizio Bulgarini természettudomány szakon 
végzett, szakdolgozatát az ökorégiók megőrzéséről 
írta. Több mint félszáz, főként ornitológiai tárgyú 
szakcikket publikált. A WWF-nek 1993 óta dolgozik, 
1998 óta a biodiverzitás-csoport vezetője. 

Corrado Teofili doktori disszertációját állatok, védett 
területek és ökológiai hálózatok biodiverzitásának 
védelméről írta. 1999 óta a WWF-Olaszország 
biodiverzitás-csoportjának tudományos munkatársa. 

J/Jr 
Stefano Petrella a WWF-Olaszország tudományos 
munkatársa, a biodiverzitás megőrzésének téma­
körével foglalkozó természetvédő. 

Fulvio Cerfolli az Itáliai Ökológai Társaság tagja. 
A WWF-Olaszország biodiverzitás-szakértőként 
dolgozik. 2004 óta a tavak, folyók ökológiáját 
tanítja, valamint ökotoxikológiáról is előad aTuscia 
Egyetemen. 

Myrta Mafai természettudományi szakon végezte 
tanulmányait. A római Bioparco Alapítvány 
tudományos és kulturális részlegét vezeti. 

Beatrice Frank biológus, biodiverzitás-szakértő. 

Marco Costantini természetvédő, a WWF-Olasz­
ország tengeri programjának vezetője. 
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